

同心筑梦 聚力前行

东方春来早,奋斗向未来。全国两会精神激励石化干部员工万众一心启新程。石化干部员工奋发进取,牢记嘱托为国担当,坚决扛稳扛牢职责使命,扎实推进高质量发展,加快实现高水平科技自立自强,在融入国家发展战略中展现更大担当作为,为实现中国式现代化谱写石化新篇章。



▲顺北5号条带是西北油田顺北油气田开发较早的区块。顺北油气田不断完善该区块的注采井网,为后期寻求新的上产潜力打牢基础。图为施工人员正进行提管作业。
李学仁 摄



▲齐鲁石化精心维护百万吨级CCUS装置安全稳定高负荷运行,组织好二氧化碳产品装车出厂,实现良好社会效益。图为当班员工细心调整工艺参数,保障装置安全平稳运行。
王敬华 摄



▲作为加氢站“先锋”的广东石油,依托遍布全省城乡的油站网络、管理经验和专业人才队伍等优势,加快油氢合建站布局,打造国内具有经济性的氢能商业模式。图为广州石油东明三油氢合建站员工为氢能公交车加氢。
刘婷 摄



▲中国石化香港有限公司在新加坡用优质的产品和服务擦亮中国石化金字招牌,为高质量共建“一带一路”贡献力量。
白金 供图



▲中原油田普光气田是目前国内最大的硫黄生产基地。进入春耕备耕期后,普光气田加大硫黄增产增供力度,全力保障化肥原料供应。图为天然气净化厂储运车间党员突击队查看硫黄传送带运行情况。
汪作庆 摄 白国强 文



昔日氧化塘,今日光伏站。胜利油田桩西采油厂全力推动新能源业务规模化、集约化、产业化发展,将闲置的氧化塘开发成全厂最大的光伏发电场所,预计每年可减排1.2万吨二氧化碳。图为工程人员对光伏电站设备进行检查完善。
朱克明 摄 程秀坤 文